

Bílokarpatské slavnosti se již staly nedílnou součástí společenského života regionu pod hřebenem Bílých Karpat - Bielych Karpát. Jejich popularitu a přitažlivost je však třeba neustále rozvíjet a obohacovat o nové akce a produkce, které mají naplnit prioritní poslání Bílokarpatských slavností, tj. propagovat a udržovat místní tradice, podněcovat impulsy k zviditelnění nových aktivit zdejších obyvatel a současně prohlubovat soudržnost a pospolitost obcí rozestých v tomto kouzelném kraji.

Jedním z takovýchto impulsů je **projekt VÝZVY**, který lze stručně charakterizovat jako soutěžní vyzývací klání obcí regionu Bílokarpatka (a nejenom Bílokarpatka, projekt lze označit jako „open“ i pro další obce bez omezení, v které části naší republiky se nachází, zahraniční nevyjímaje - mohou to být, v ideálním případě, i obce partnerské) v tradičních i netradičních sportovních, kulinářských, zahrádkářských či jiných hobby disciplínách, ve zručnosti, fortelu, v neposlední řadě v různých formách umění, apod.)

V letošním, prémiovém, ročníku využíváme jedinečné příležitosti, a to skutečnosti, že se v Uherském Brodě v termínu Bílokarpatských slavností, v sobotu 8. 6. 2019 uskuteční unikátní **Dřevorubecké závody STIHL Timbersports - CZECH CUP Uherský Brod**. Při jednání s organizátory tohoto celorepublikového podniku, jsme se dohodli, že program zpestříme a obohatíme o **prestižní soutěž borců mezi borci**, kteří reprezentují své obce tj. **VÝZVY kdo s koho 2019 - Mistr Bílokarpatka v řezání ruční pilou**.

STRUČNÉ PROPOZICE

- **obce nominují své reprezentanty** (max. 3) **do kvalifikačního kola**, které se uskuteční v Uherském Brodě, v sobotu 8.6., na Sokolském stadionu (za halou TJ Spartak). Soutěžící se utkají vyzývacím systémem, tzv. pavoukem v řezání metrových polen klasickou obloukovou - rámovou pilou na „koze“ (obr.1). na 4 stanovištích,
- obce **potvrdí závaznou účast na e-mail: puma@gradeors.cz a uhradí startovné** (při nominaci jednoho reprezentanta 300,-Kč; při nominaci dvou 500,-Kč (250,-Kč/ os.); při nominaci tří 600,-Kč (200,-Kč/os.) **nejpozději do 24. 5. 2019**. Startovné za obec může uhradit reklamní partner obce uzavřením Smlouvy o reklamě s organizátorem projektu, agenturou GRADEORS, s.r.o.
- Čím víc reprezentantů, tím větší šance vyhrát pro obec praktické hodnotné ceny.** Nejlepší čtyři jednotlivci budou odměněni finančními prémiei (1. místo - 1.000,Kč ; 2. místo - 600,-Kč; 3. místo - 400,-Kč; 4. místo - 200,-Kč),
- **vyzvatel bude vždy vylosován a ten vyzve 1-3 soupeře** (dle množství přihlášených); losování bude probíhat tak dlouho, až budou vyzváni všichni soutěžící. Pokud zůstane jeden nevyzván, automaticky postupuje do dalšího kola,
- **nejšikovnější 1-2 soutěžící přímo postoupí do dalšího kola**, 1-2 poražení budou mít šanci poprat se o co nejlepší umístění v tzv. opravném pavouku,
- **nejlepší 4 borci** se utkají ve finálovém závodě, který bude součástí Dřevorubeckých závodů STIHL Timbersports - CZECH CUP Uherský Brod, v **disciplíně Single Buck** - řezání speciální pilou vyvinutou pro STIHL Timbersports (obr. 2) **od 15.30 hod.**,
- slavnostní vyhlášení výsledků a **dekorování Mistra Bílokarpatka v řezání ruční pilou** proběhne jako doprovodný program oficiálních Dřevorubeckých závodů.

Propozice projektu **VÝZVY kdo s koho 2019 - Mistr Bílokarpatka v řezání ruční pilou** jsou záměrně koncipovány tak, aby zdůrazňovaly prestiž projektu, tj. závazná přihláška a startovné, ale současně měly charakter hecovacího štengmače podporujícího zdravou rivalitu mezi zúčastněnými obcemi a jejich reprezentanty.

Významu projektu odpovídá i reklamní a mediální kampaň, včetně Public Relations. Kromě plakátů, bannerů a letáků k akci, bude věnována velká pozornost reportážím. Např. regionální týdeník Dobrý den s kurýrem představí přihlášené obce a jejich reprezentanty na speciálně rezervované ploše. Samozřejmostí jsou reportáže po akci v tisku a značné úsilí vyvineme, aby reportáž z akce odvysílala regionální TV Slovácko i některá z celoplošných TV.

Případné dotazy rád zodpovím pokud možno osobně, určitě telefonicky, e-mailem a nebo prostřednictvím sociální sítě - www.facebook.com/Vyzvy.

Námětům, připomínkám i konstruktivní kritice se rozhodně nebráním...

Jiří Gračka
autor a manažer projektu



obr.1



obr.2

Pro podrobnější seznámení se s finálovou disciplínou Single Buck je ideální shlédnout videa na YouTube.



prožitek produktem - produkt prožitkem

mobil: +420 607 629 715; e-mail: puma@gradeors.cz

Poděkování reklamním partnerům

Akce takového rozsahu by byla nerealizovatelná bez vstřícnosti reklamních partnerů, kterým se slova díky mohou prezentovat x-krát, přesto jich stále nebude dost, ať už přispívají finančním či materiálním plněním.

Díky nim může být startovné, vzhledem k nákladovosti akce (technické zajištění - pily, kozy, dřevo) symbolické a pro nejlepší, obce i jednotlivce, jsou připraveny skutečně hodnotné ceny, včetně finančních prémie pro jednotlivce.



MOREAU AGRI, spol. s r.o. je výhradním zástupcem světových značek zemědělských strojů a zařízení.
NET spol. s r.o. je výhradním zástupcem světových značek strojů a zařízení pro stavebnictví a průmysl.
Obě společnosti poskytují v České republice i na Slovensku prodej, servis, pronájmy a další služby.
Více na www.moreaugri.cz a www.netcz.cz



Obchodní společnost se širokým záběrem a kontakty na renomované výrobce nástrojů, nářadí a podpůrných chemických prostředků z celého světa. Více na www.internova.cz

STIHL FOJTACH PRODEJ A SERVIS - UHERSKÝ BROD Autorizovaný prodejce výrobků značek STIHL a VIKING. Prodej a servis (záruční i pozáruční) na motorové a elektrické pily, křovinořezy, sekačky atd.

Přístroje pro měření a metrologii
PRIMA BILAVČÍK s.r.o. Nezávislý dodavatel délkové měřicí techniky v České republice. Od roku 2003 provozuje vlastní Akreditovanou kalibrační laboratoř č. 2318 v níž poskytuje kalibrace s akreditací pro délky, úhel, teplotu, tlak, vlhkost, váhy atd.
Více na www.merici-pristroje.cz

SUZ welding Společnost SUZ-Welding, s.r.o. vznikla v 90. letech jako renovační společnost pro cementářský, hutní a dřevozpracující průmysl formou tvrdonávarů. Renovace opotřebitelných dílů a zvyšování životnosti oproti původním dílům. Více na www.suz-welding.cz

FAREN FAREN, s.r.o. má již od roku 2001 výhradní zastoupení pro Českou republiku a Slovensko od italského výrobce průmyslové ekologické chemie FAREN industrie chimiche SpA, jednoho z největších výrobců chemických produktů v Evropě. Více na www.faren.cz

wolfcraft Společnost MPO Distribuce s.r.o. je výhradním zastoupením a distributorem pro ČR&SR značky Wolfcraft - nářadí a nástroje tradičního německého výrobce pro domácí kutily i profesionály.
Více na www.mpo-distribuce.cz

POLARIS OFF-ROAD VEHICLES Uznávaná a oblíbená značka výrobce z USA, která je pojmem v celém světě Vám nabízí čtyřkolky, buggy a pracovní UTV ve vysoké kvalitě. Každý, kdo vyzkoušel Polaris, ví o čem je řeč... více na www.polariscz.cz

AU TO UH .CZ Prodej a servis automobilů značek VOLKSWAGEN, ŠKODA, SEAT, FORD, FIAT, HYUNDAI a MERCEDES-BENZ. Více na www.autouh.cz